

**Муниципальный Совет и Местная Администрация города Зеленогорска совместно со Спортивной школой олимпийского резерва Курортного района организовали двухдневный Фестиваль спортивных единоборств, посвящённый 35-летию развития дзюдо и самбо в нашем городе. В фестивале приняли участие более ста спортсменов.**

В первый день на татами вышли дзюдоисты, второй день был посвящен самбистам. Соревнования открыли глава муниципального образования нашего города Дмитрий Денисович Чечин, глава Местной администрации Игорь Анатольевич Долгих, депутат Муниципального Совета Зеленогорска, директор ГБУ СШОР Курортного района Александр Николаевич Савинов.

Спортсмены показали высокий уровень подготовки и хорошую технику. По итогам соревнований призовые места среди воспитанников СШОР распределились следующим образом.

Победителем турнира по самбо стал Тимофей Виленчик (54 кг), вторые места заняли Марк Гринберг (+64 кг), Тимофей Егоров (54 кг) и Иван Дегтярев (35 кг). Бронзовыми призерами стали Николай Нарубов (35 кг) и Дмитрий Бугаев (38 кг).

В турнире по дзюдо первые места заняли Марк Гринберг (+60 кг), Денис Гуд (42 кг), Дмитрий Бугаев (38 кг) и Лев Леднев (32 кг). Серебряными призерами стали Амир Искендеров (46 кг), Ростислав Чернов (35 кг). Нестор Гаврилов (32 кг). Третьи места завоевали Федор Субботин (35 кг), Арсений Маслеников (32 кг), Радмир Углов (32 кг), Илья Эйтвид (50 кг).

Сейчас на отделении самбо и дзюдо в Спортивной школе олимпийского резерва трудятся четыре тренера – Владимир Иванович Киселев, Иван Владимирович Киселев, Александр Александрович Степанян и Андрей Александрович Ермаков.

Основоположником самбо и дзюдо в Зеленогорске стал Владимир Иванович Киселев. Окончив в 1987 году специальную Ленинградскую школу милиции, молодым лейтенантом он пришёл работать в Зеленогорск участковым инспектором и параллельно стал обучать детей и подростков единоборствам в клубе «Снайпер».

От всей души поздравляем победителей и призеров соревнований, а также их тренеров!

**Администрация  
СШОР Зеленогорска**

# ДЗЮДО И САМБО В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ – 35 ЛЕТ!

